

Erratum

This erratum is being published to correct the printing error on page 518 of the article entitled “Chemotherapeutic drugs for common parasitic diseases in Korea” by Sun Huh in J Korean Med Assoc 2013;56(6):513-522. DOI: 10.5124/jkma.2013.56.6.513.

Title of Table 1 was misprinted as “Classification of cardiac arrhythmias and antiarrhythmic drugs,” and it should be corrected as follows:

Before correction

Table 1. Classification of cardiac arrhythmias and antiarrhythmic drugs

After correction

Table 1. Common anti-parasitic drugs and their indications and dosages in Korea

대한의사협회지 2013년 6호에 “우리나라에서 흔히 볼 수 있는 기생충질환 치료약물에는 어떤 것이 있는가?” 논문에서 Table 1의 제목이 “Classification of cardiac arrhythmias and antiarrhythmic drugs”로 잘못 기재되어 이를 “Common anti-parasitic drugs and their indications and dosages in Korea”로 정정합니다.